

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

吾师之情 从未走远

田家庵区第十七小学 二(7)班 谢婉莹

遇见育才,遇见恩师,师恩,陪我成长,助我前行。

——题记

一纸彩笺写不完纷然如昨的悠长往事,一阙清词吟不尽紫陌寒烟的无言守望,一曲笙歌唱不出流年婉转的悠扬曲调。回首处,吾师之情,从未走远。

师生情谊,萌动于三尺讲台。

加里宁有言:“教师是人类灵魂的工程师。”一朝沐杏雨,一生念师恩。

黑发积霜织日月,粉笔无言写春秋。在求学路上的岁岁年年,因为有好老师的同行与引领,挫折与迷茫,也只是迷雾,拨开后便见青山。

初见,我深鞠一躬道:“老师好。”自此,您便成为我心目中的好老师。您守候一方净土,甘心做耕耘者、播种者,传道授业解惑,铸就了多少学生的梦想。

沐初雪,叙情怀,谈古论今。记得,我们正记录着课堂笔记,秋末冬初的第一场雪悄然闯入了视野。您淡淡放下书,面带微笑,让我们出去观赏初雪,我们纷

纷排着队,看着天空鹅毛般的雪花降落着,犹如柳絮,片片雪白。我感受到了,雪花晶莹剔透,素裹着大地。您将雪比作梦想,每个人都有无形的梦想,将无形的梦想化作有形,雪花便有了归属。我们亦是如此。

蔷薇渐渐爬上墙头,玉兰花洒下一地花瓣,微风吹散了过去,阳光迎来了当下,是时候跟以前的自己说再见了,而照亮这一切的——是我亲爱的老师!

我的语文一直都不好,一开始朗读课文还很有自信,但随着时间的流逝,课文的内容越来越深,让我越来越不自信了,也许被细心的老师看出了我的心思,一直记得那个柔和的午后,老师牵起我的手,来到办公室,我的心“咚咚”地跳着,等待着老师说话。“谢婉莹,今天课文,没有背诵完,你把课文先读一遍,然后再背一遍,给我听听。”那一刻,我拿起书本,开始有感情地朗读,“秋天来了,天气凉了,一群大雁往南

飞……”就这样,我读完了课本,不一会儿,也背完了书。整篇文章,在老师的细心讲解下,我再一次体会到了,作者对秋天的感慨之情。那一刻,师生情谊,怎能忘怀!

有时候,作业留得太多,我会不耐烦;遇到好多陌生的文字,我也会烦躁;文章看不懂时,我也会苦恼,但想想,老师对我们的肯定,苦口婆心的劝导,便深刻体会到,她作为班主任的不易。

我感谢我的老师,陪伴我们一起成长,一路前行。我深感幸运,因为她能欣赏我拙劣的文字,愿意留给我胡思乱想、上课开小差的机会,让我的所思所想写成的随笔有一个安放的地方。

“云山苍苍,江水泱泱,先生之风,山高水长。”老师们的教育,更似清风徐来,水波不兴,潜移默化,润物无声。感谢您——我心目中的好老师,吾师之情,从未走远,陪我成长,助我前行。

指导老师:孙一琛

她成功了

田家庵区第十七小学 五(6)班 朱子墨

那是一个阳光明媚的下午,蓝蓝的天空时不时地飘过一朵朵棉花糖似的白云。她骑在自行车上,脸上的笑容像一朵绽放的花朵,银铃般的笑声回荡在空中。她扎着一个马尾辫,身穿粉色运动服,踏着铃声飞驰而来。

“快闪开!快闪开!”一辆自行车摇摇晃晃地向我冲来,我闪身一跳,站在了草地上。只听“轰”的一声,一辆自行车和一位小女孩倒在了我身边。她手足无措地坐起来,朝我尴尬地笑笑,快速起身,想逃

离现场。

她的身上到处是擦伤,有的地方鲜血直冒,妈妈轻轻为她擦拭伤口,心疼地对她说:“你满身都是伤口,今天还是别骑了吧,等过两天好了再学。”她微微一笑,眼神坚定地说:“只要我坚持不懈,认真地学,一定可以成功。”说完,她便翻身爬起,蹬上自行车,向远处骑去。我对着她的背影,大声喊道:“加油啊!我相信你一定会成功的!”

渐渐地,她找到了技巧。只见她先小跑两步,再蹬上自行车,匀速地踩着踏板,慢慢地,她放松下来,速度也随之加快,直到她看到身边的树一闪而过,才发觉自己已经会骑自行车了。

无数次的失败,她都没有放弃,而是反复寻找技巧。最终,凭借着顽强的意志和坚定的决心,她学会了骑自行车。她那红彤彤的小脸上露出了得意的神情,铃铛也有节奏地响起。

经过坚持不懈的努力,她成功了!



田家庵区第十七小学 四(8)班 汪可心



田家庵区第十七小学 六(9)班 黄紫莹



田家庵区第十七小学 四(3)班 袁漫祺



田家庵区第十七小学 四(6)班 赵上睿

柳树

田家庵区第十七小学 三(5)班 徐懿轩

周末,我和妈妈、二姨、大妹、小妹一起到姥姥家后面的彩虹大道散步。

从姥姥家去彩虹大道,要穿过一条长长的水泥小道,路两边种的都是柳树。柳树的树枝上长满了叶芽,它的树枝并不像其他树枝一样直直的,而是弯弯地垂下来。柳树的树枝多得像我的头发一样多,其实我感觉它可能还没有我头发多呢。

一阵来自遥远的小燕子翅膀扇来的风,把柳树们召唤出来,它们随风跳起了优美的舞蹈,都很欢迎我们的到来。柳树的叶子绿油油的,小小的,跟大米的长度差不多。我突然产生了很多问题,柳树有种子吗?柳树会像其他树一样开花吗?柳树的树枝为什么是垂下来的?为什么柳树是……

听妈妈和二姨说,柳树会开花,也有种子。柳树树枝弯弯的,叫垂柳,现在很少会看到直直向上生长的柳树……看了那么久的柳树,我想起了唐朝诗人贺知章的《咏柳》:碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。

吉尼斯世界纪录

1分钟蒙眼尝出冰淇淋最多口味



炎热的夏天怎么离得开美味的冰淇淋呢?热知识:尝冰淇淋也可以打破吉尼斯纪录!

2023年7月16日,日本东京涩谷的ameeey(日本)在一分钟内蒙眼尝出18种冰淇淋口味,打破了世界纪录。各位冰淇淋发烧友们,有没有谁想挑战起来?